



## Velikonoční řehtání

Tak jako každý rok jsme i letos na Zelený čtvrtek začali tradiční velikonoční řehtání. Tento zvyk se u nás dodržuje celé generace. Opět k nám přibyly nové tváře. Je vidět, že je mezi malými o řehtání zájem a tradice bude pokračovat. Sešlo se nás dvanáct koledníků. Sluníčko na nás letos nezanevřelo, a tak nám počasí po celou dobu přálo. Končili jsme na Bílou sobotu, na kterou se vždy moc těšíme, neboť je naše řehtání odměněno. Chtěl bych za koledníky poděkovat všem za dobroty a peníze, které jsme dostali. Je vidět, že si lidé tradic váží.

Martin Bacík



## Z jednání zastupitelstva obce v březnu a dubnu

- ZO po projednání žádosti fi. ATELIÉR DoPI, s.r.o. České Budějovice (zástupce fi. ČMŠ a.s. Mokrý), o vyjádření k projektové dokumentaci k existenci sítí a souhlas se stavbou pro akci „Dopravní napojení pískovny Řípec“, nesouhlasí s vyústěním výjezdu podle přiložené projektové dokumentace na silnici II/159. Nadále podporujeme napojení výjezdu z dobývacího prostoru na silnici I/3, která je výhodnější s ohledem na stávající zástavbu okolo silnice II/159. Obec Řípec se k napojení dobývacího prostoru na komunikaci již vyjádřila 25. 8. 2017 a 29. 6. 2018.
- ZO po projednání žádosti fi. ATELIÉR DoPI, s.r.o. České Budějovice (zástupce fi. ČMŠ a.s. Mokrý), nesouhlasí s kácením stromů rostoucích mimo les. Toto stanovisko navazuje na předchozí usnesení č. U-5/2019-5, které se týká výjezdu z dobývacího prostoru pískovny na silnici II/159.
- ZO projednalo „Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2018 obce Řípec“. Závěr z přezkoumání hospodaření za rok 2018 – byly zjištěny chyby a nedostatky, které nemají závažnost nedostatků uvedených v §10 odst.3, písm.c) zák. č. 420/2004 sb. Opatření k odstranění nedostatků budou součástí „Závěrečného účtu obce Řípec za r. 2018“. ZO „Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2018 obce Řípec“ schvaluje bez výhrad.
- ZO bere na vědomí I.RO rozpočtu svazku Veselsko na rok 2019. Příjmy: 311 082 Kč; výdaje: 342 724,50 Kč.
- ZO pověřuje zástupce starosty SDH Řípec Ing. M. Píchu a velitele SDH Řípec P. Kulhánka st. požárním zabezpečením akce „Pálení čarodějnic“, dne 30. dubna 2019 v prostoru Hliněnky, včetně nahlášení akce a dohledu nad bezpečností účastníků.

### **Připomínáme:**

OBEC ŘÍPEC ZVEŘEJŇUJE ZÁMĚR PRONAJMOUT OBJEKT HOSPODY č. 53 v Řípci (majetek obce). Zájemci se mohou hlásit do 31. 05. do 12 hodin. Bližší informace naleznete na webových stránkách obce. Po dohodě se starostou a zastupitelstvem obce možnost ujednání zvýhodněných podmínek pronájmu.

Rádi bychom Vám připomněli i možnost pronájmu klubovny na hřišti, kterou si můžete zmluvit na OÚ u starosty obce. Podmínky pronájmu jsou: vratná kauce 1500 Kč, nájemné 200 Kč za každý i započatý den pronájmu + úhrada spotřebované elektrické energie (5Kč/kWh).

Volby do Evropského parlamentu se konají každých 5 let ve všech členských zemích Evropské unie. Češi budou do europarlamentu volit 21 poslanců z celkového počtu 705.

Volby se budou konat 24. a 25. května, v Řípci bude volební místnost na OÚ.

### **Obec nechala přistavit kontejner na velkoobjemový odpad**

Ve středu 24. dubna od 7 – 16 hodin a ve čtvrtek 25. dubna od 7 – 14 hodin nechala obec Řípec přistavit u obecního úřadu kontejner na velkoobjemový odpad. Místní občané této služby využili a celkem naplnili 3 kontejnery.

Ing. Lucie Vránková

### **Výměnné pobyty v Řípci měly úspěch**

Letos vyšlo masopustní veselí na sobotu 2. března. Je to termín nezvykle pozdní, nicméně správný, neboť dle tradice je masopust pohyblivým svátkem, jenž připadá na sobotu, která nastává 6 týdnů před Velikonocemi. Letošní masopustní průvod obcí se nesl v duchu cestovní kanceláře, a proto v něm nechyběli delegátky, letuška, ale i různí cizinci ze zemí blízkých i vzdálených, kteří měli zájem o výměnný pobyt a strávit tak pár dní v této vyhlášené obci. Děkujeme všem, kteří nám na tuto štaci připravili u svých obydlí občerstvení, protože letošní průvod byl opravdu náročný. Celkem se průvodu zúčastnilo 12 nadšenců, což je velice smutná statistika. Masopustní průvody u nás mají dlouholetou tradici a byla by velká škoda ji pohřbit. Do příštího roku máme jedno skromné přáníčko, oprašte masky, popusťte uzdu fantazii a pojďte s námi průvodem. Tradice a s ní spojené tmelení lidí je třeba podporovat v každé době.

Ing. Lucie Vránková

### **Babské hody 2019**

Letošní BABSKÉ HODY si první březnovou sobotu večer nenechalo ujít přes osmdesát návštěvníků. Velký dík patří všem patnácti maskám, které do výroby svých převleků investovaly svůj volný čas, některé i nemalé finance a ještě se báječně bavily a svou účastí přispěly k udržení tradice našich předků. K poslechu a tanci hrála do druhé hodiny ranní oblíbená třeboňská kapela FACE a nechyběla ani tradiční tombola. Děkujeme všem platícím za účast, dárcům za příspěvky do tomboly a ženám, které pomohly s její přípravou a výdejem.

Monika Jedlinská



## REBELOVÉ a rebelky zatančili všem ženám

Jako každým rokem, tak i letos, i když s malým zpožděním, jsme se sešli v sobotu 30. března v 17 hodin v místní hospodě. Dlouho před začátkem představení, které nám zahrály spolky JEN TAK... & INFINITY, se plnil sál nejen babičkami, ženami, dívkami, ale také fanoušky, kteří přijeli podpořit své divadelníky. No a v 17 hodin byl sál plný do posledního místečka. Spousta našich oslavenkyň musela stát ve dveřích nebo v předsáli, protože se do sálu nevešly.



V úvodu nás všechny přivítal starosta, připil na zdraví všech žen a představení mohlo začít.

Divadlo našich herců s taneční skupinou Infinity byla dobrá volba. Všechno bylo pěkně zorganizované, herci hráli, tančili, zpívali, co jim síly stačily, prostě byli báječní. Je to příběh mladých lidí, maturita, první láska a rebelie, a to tam vše bylo pěkně ukázané. Nešlo přehlédnout ani nejmenší Infinity mini, které uvedly reklamní přestávku. No a písničky byly také pěkné. Já si zavzpomínala na své mládí a bylo to prostě super. Všichni byli spokojeni, protože po skončení představení odměnili účinkující velkým potleskem.

Nejen divadlem je člověk živ, a tak jsme ještě k našemu svátku dostaly otevřený účet, který jsme mohly čerpat v nápojích až do pozdních hodin. K poslechu a tanci nám hrál DJ Milan. A na závěr pro zpříjemnění jsme si každá mohla odnést karafiát.

Tak a nyní musím ještě něco říci. Když jsem mluvila s několika ženami z naší vesnice, tak mi říkaly, že by bylo dobré, kdyby na tyto akce chodili jen ti, pro které je to určené. Aby si měli kam sednout a nestáli ve dveřích, (MDŽ, Důchodci) protože někteří starší spoluobčané na tyto akce z tohoto důvodu již nechodí. A to je určitě škoda. No a poslední věc, kterou bych chtěla zmínit. Bylo by pěkné, kdyby divadlo bylo častěji a stejný kus by se hrál vícekrát. Myslím, že i kasička herců by se trochu naplnila. Viděla jsem, že se divadlo lidem moc líbí. Je třeba se v této uspěchané době zastavit, pobavit a popovídat se sousedy. Jinak už se moc těším na další divadlo.

Květa Koubová

Naše obec na svých akcích dlouhodobě podporuje společné setkávání rodin a všech generací. Přístup na ně má každý, ale bonus, kterým je většinou občerstvení, je určen pro „cílovou skupinu“. Snažíme se lidi stmelovat a ne je rozdělovat a škatulkovat. Vnímáme malé děti, seniory i aktivní střední generaci jako přirozené vzájemné partnery, kteří si mohou navzájem poskytnout radost ze života, moudrost a energii. Mimochodem v sále místní hospody bylo na MDŽ 102 židlí ...

Monika Jedlinská

## Májka opět zdobí náves

V neděli 28. dubna se místní svobodní mládenci vydali do obecního lesa, aby zde vybrali opět ten nejkrásnější smrček, který bude zase až do pouti zdobit naši náves. Je to jedna z tradic, která má u nás letitou podporu, a je dobré vidět, že se lidé ještě umí sejít pro dobro věci a mají chuť, bez nároku na honorář, zachovat tento předky oslavovaný symbol jara i v dnešní době.

I letos je májka krásná. Špičku zdobí věnec s pentlemi, které vesele plápolají ve větru. A i letos ji místní nadšenci celou noc chránili a uchránili před nájezdy chtivých sousedů. Takže, kdo jí letos vydraží na pouťové dražbě? To je opět ve hvězdách. Nicméně se má na co těšit.

Ing. Lucie Vránková



Obec Řípec pořádá v sobotu 1. června  
výlet pro děti do zábavního parku  
**TOBOGA FANTASY** v Praze  
Odjezd autobusu v 8 hodin od čekárny  
Cena: řípecké děti zdarma, ostatní 100 Kč  
a dospělí 200 Kč

Zájemci se mohou hlásit do 28. května  
u Moniky Jedlinské (724 188 548)  
Přednost mají místní děti

## VII. ŘÍPECKÉ HOŠTICE ANEB STANOVÁNÍ NA HŘIŠTI

Obec Řípec zve  
v pátek 12. července v 17 hodin  
všechny odvážlivce na místní hřiště,  
kde do neděle 14. července  
proběhne společné stanování

**TÉMA STANOVÁNÍ BUDE VČAS  
UPŘESNĚNO**

### Čarodějnický rej

V předvečer 1. máje se konal na řípeckém hřišti čarodějnický slet. Nejdříve si všichni pochutnali na opečených buřtíčkách a potom jsme se vydali dlouhým průvodem do Hliněnek, kde vzplanul oheň, kterému se neubránila ani nastrojená čarodějnice.

Děkujeme všem, kteří přišli symbolicky vyhnat z naší obce zimu a zlé síly, OÚ Řípec, SDH Řípec, Michalu Pasekovi a Františku Petrtýlovi ml. za čarodějnický svoz.  
Lenka Dvořáková

### Životní jubileum



Dne 17. dubna oslavila 80. narozeniny paní Miluše Liklerová. Paní Liklerová se již dlouhá léta stará o naši kapličku, věnovala koledníkům velkou řehtačku a několik let byla členkou redakční rady a pravidelně k nám promlouvala Křesťanským okénkem. Děkujeme jí za dlouholetou práci pro obec, kterou dělá vždy s potěšením a úsměvem.

Gratulujeme k výročí a přejeme do dalších let hodně zdraví.

**Redakce přeje všechno nejlepší  
všem maminkám ke Dni matek.**

### Noví občanci

Vítáme vás mezi námi.



Ve středu 6. března se narodil František Gruber



V pátek 26. dubna se narodil Thomas Malecha